

असाध्य सांधेदुखी (आर्थिरिटीस) आता पुर्ण बरी होऊ शकते ?



भारतातील ६०% अधिक वयोवृद्ध माणसं सांधेदुखीच्या विविध व्याधीनी ग्रासली आहेत. खास करून महिलांना हयाचा खूप त्रास होतो. सर्वच कुटुंबामध्ये वयस्कर लोकांमध्ये ही व्याधी आढळते व त्यासाठी मग त्यांना चालण्यासाठी कृत्रिम घोडाकाठीचा उपयोग करावा लागतो आणि परिस्थिती अधिक गंभीर झाल्यास हया आजारवारील स्पेशालिस्ट डॉक्टरांची सांधे बदलासारखी महागडे उपचार हया सर्वामुळे अधिक कमकुवत झालेला रुग्ण अधिकच खचून जातो.

पारंपरिक वैद्यशास्त्र सांगतात की प्रदीर्घ चालणारा आजार कधीच बरा होऊ शकत नाही. पण हे खरं नाही साफ खोट आहे. जर का योग्य होमिओपॅथिक उपचार केले तर आर्थिरिटीस सारखा असाध्य आजार नकीच बरा होऊ शकतो आणि तो सुद्धा बारा ते अठरा महिनांच्या उपचारा उपरांत हा आजार निश्चितपणे बरा होऊ शकतो.

आर्थिरिटीस म्हणजे काय ?

आर्थिरिटीस मध्ये विविध प्रकार आहेत जरी त्यांचे प्रकार वेगळे असले तरी सर्वांची लक्षणे मात्र समान आहेत ते म्हणजे सांधेदुखी, शरीरातील पेशीची आग होते आणि त्यामुळे शरीरातील अस्थि रचनाही बिघडतात. तसेच संधीवात ही होऊ शकतो व नैसर्गिक शरीररचनेमध्ये बिघाड होतो. थोडक्यात शरीरातील संरक्षण पेशींवर आधान होऊन त्या नष्ट होतात व सांध्यामध्ये कळा येतात. पारंपरिक वैद्य शास्त्रामध्ये यावर उपाय म्हणून वेदना थांबण्यासाठी उपचार केले जातात पण त्यामुळे हा आजार पुर्णपणे बरा होऊ शकत नाही.

माईड हिल होमिओपॅथीच्या उपचारामुळे हा आजार कसा बरा होतो ?

माईड हिल होमिओपॅथी उपचार पद्धती या आजाराच्या मुळावरच उपचार करते. हया रोगावर नाही तर रोगाच्या कारणावर उपचार करतो आतूनच हा आजार बरा करून हया आजाराचा समूळ नायनाट करते त्यामुळे अनुवांशिकतेने आलेले संधीरोग ही बरे होतात.

माईड हिल होमिओपॅथी मानवाचा वंश, इतिहास आणि शरीरातील रसायन पद्धत हयाचा पूर्ण अभ्यास करून काम करते. जिथे अनुवांशिकतेने ह्या रोगाची लागण होते अशांवर ही उपचार होऊ शकतो. उदा. ऑस्टिओ आर्थिरिटीस हया आजारात जर शरीर हयासाठी आवश्यक असलेल्या कॅल्शियमच्या गोळ्या ग्रहण करू शकत नसेल तर होमिओपॅथी शरीराची रोजच्या अन्नातून खनिज शोषून घेण्याची क्षमता वाढवते. यामुळे शरीरातील आग आणि वेदना यावर त्वरीत आराम मिळतो तसेच शरीरातील सांधे सामान्यरित्या काम करू लागतात. अशा रितीनं माईड हिल होमिओपॅथी पद्धती शरीरातील पेशींवर योग्य तो परिणाम करून सांधे सामान्यपणे जागेवर आणण्यास मदत करते जेणे करून अनुवांशिकता आणि शरीराच्या चयापचयावर ह्या आजारामुळे होणाऱ्या परिणामावर इलाज होऊ शकतो.



डॉ. अनिता साळुंखे

मुख्य म्हणजे मानवाच्या भावना आजार होण्यात कारणीभूत आहेत मानवाच्या अस्थि म्हणजे शरीर रचना उभारतात त्यामुळे ज्या माणसाच्या मनात असुरक्षिततेची आणि ज्यांना अंतरंग समस्यांनी ग्रासलेले आहेत अशांना हा आजार जडण्याची जास्त शक्यता आहे.

हा आजार बरा करण्याबरोबरच हया उपचारपद्धती मध्ये रुग्णाची मानसिकता सुधारली जाते. माईड हिल होमिओपॅथी हे आय.एस.ओ. १००१: २००८ प्रमाणित क्लिनिक असून मुंबईत चेंबूर येथे हे क्लिनिक आहे.

अधिक माहितीसाठी संपर्क : ०२२-२५२३०५३० / ९१-९९३०३६३९८१.

Email: crm@mindheal.org / Website: www.mindheal.org.